11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.06.2009 22:48:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2009 01:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177084/answer/177085




Jlyuiie o6paTUTHCS HA OYHYI0 KOHCYJIbTALIUIO YPOJIOTY AJIT OCMOTPA ¥ PEIIeHUs BOIIPOCA O MIaCTHKe
y3meuku. ITocne nmnacTUKY y3medka HUKOrga He OygeT pBaThCs.



